



OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA SINJ, kojeg zastupa ravnatelj Nikola Vučković,(u daljnjem tekstu Naručitelj)

i
GRAD SINJ, kojeg zastupa gradonačelnik Miro Bulj, (u daljnjem tekstu; Investitor)

sklopili su dana 16. kolovoza 2021.g.

SPORAZUM

o financiranju radova na rekonstrukciji i uređenju DV „Vrapčić“ (obnova fasade), u sklopu Osnovne škole fra Pavla Vučkovića - PŠ u Brnazama

I.

Sudionici utvrđuju:

- da će Škola kao naručitelj radova i usluge stručnog nadzora na rekonstrukciji i uređenju objekta DV „Vrapčić“ (obnova fasade) koji se nalazi u zgradi OŠ fra Pavla Vučkovića u Brnazama provesti postupak jednostavne nabave.
- da će Škola naručiti usluge stručnog nadzora na rekonstrukciji i uređenju objekta DV „Vrapčić“ (obnova fasade) koji se nalazi u zgradi OŠ fra Pavla Vučkovića u Brnazama.
- da će Grad Sinj koji je osnivač DV „Vrapčić“ razmjerno svom udjelu u korištenju prostora financirati obnovu fasade i stručni nadzor onog dijela zgrade u kojoj se nalazi dječji vrtić.
- stvarni financijski iznos za navedene radove i stručni nadzor građenja definirat će se dodatkom Sporazuma nakon provedenog postupka jednostavne nabave za radove, odnosno narudžbe usluge stručnog nadzora.

II.

Sukladno utvrđenom u točki I. Škola se obvezuje sredstva dodijeljena joj namjenski za financiranje uređenja DV „ Vrapčić“ utrošiti za plaćanje radova i usluga na uređenju dječjeg vrtića na temelju odgovarajuće dokumentacije.

Sudionici su suglasni da će se izvođaču radova i izvršitelju usluge stručnog nadzora platiti na temelju uredno ovjerenih privremenih, odnosno po okončanoj situaciji ili po ispostavljenim računima za robe i usluge .

III.

Sudionici su suglasni da će Škola dostaviti Gradu Sinju odgovarajuću dokumentaciju, odnosno dokumentaciju o provedbi postupka jednostavne nabave te ovjerene situacije i račune kao i drugu potrebnu dokumentaciju valjanu za isplatu sredstava od strane Grada Sinja.

Sudionici su suglasni da će se plaćanje izvođaču radova izvršiti u roku od tri dana od primitka namjenskih sredstava od Grada Sinja.

IV.

Ovaj Sporazum sastavljen je u četiri (4) istovjetna primjerka od kojih za svakog sudionika po dva.

V.

U slučaju bilo kakvih nesporazuma stranke će nastojati riješiti mirnim putem i dogovoreno, a ako to ne bilo moguće onda se ugovara nadležnost Općinskog suda u Splitu.



Klasa:003-04/21-01/4
Urbroj:2175-13-01-21-01

Klasa:
Urbroj:

ZA ŠKOLU
RAVNATELJ

ZA GRAD SINJ
GRADONAČELNIK

NIKOLA VUČKOVIĆ



MIRO BULJ

